
Ata da 4°sessão ordinária do segundo período
legislativo do ano de 2021. Aos 26 (vinte e seis) dias do
mês de Agosto do ano de 2021 às 17:00 horas,
aconteceu a 4°sessão ordinária na Câmara Municipal
de Ipaumirim-CE, reuniram-se os seguintes vereadores:
Pedro Gouveia, Walter Brasil Gouveia, Renato dos
Santos, Marcilene Alexandre de Souza Josué,
Rosineide Barboza de Sousa, Francisco Geovane
Bernardo de França, Michelle Jorge dias, Roberto Paulo
Jorge Barbosa. Constatada a existência de quorum em
nome de Deus, o presidente iniciou os trabalhos da
presente sessão ordinária. Em ato contínuo saudando a
todos, convocou a secretária para fazer a leitura da ata
da sessão anterior, que foi lida e aprovada. Logo após,
a leitura das correspondências recebidas. Em ato
contínuo o presidente concedeu a palavra aos
vereadores inscritos que reforçaram suas indicações.
Em seguida, declarou aberta a ordem do dia, foi
colocado em primeira votação o projeto de lei nº 013 de
08 de junho de 2021, que institui o estatuto do
microempreendedor individual, da microempresa e da
empresa de pequeno porte do município de
Ipaumirim-CE. Após a fase de discussão, foi feita a
chamada regimental para a 1° votação do projeto de lei
nº013 que foi aprovado. Ainda na ordem do dia foi
colocado em pauta e em 1° votação o projeto de lei
nº014/2021 de 23 de junho de 2021, que altera a lei
municipal nº 299/2017, de 25 de Setembro de 2017.
Após a fase de discussão foi feita a chamada regimental



para a 1° votação do projeto de lei nº 014/2021, de 23
de junho de 2021, que foi aprovado. Ainda na ordem do
dia foi colocado em 1° votação o projeto de lei
nº015/2021, de 23 de junho de 2021, que institui a
ouvidoria Geral do município de Ipaumirim e dá outras
providências. Em seguida foi feita a chamada
regimental para a 1° votação do projeto de lei
nº015/2021 de 23 de junho de 2021, que foi aprovado.
Ainda na ordem do dia foi colocado em 1° votação o
projeto de lei nº016/2021, de 19 de Julho de 2021, o
que estabelece a forma de concessão de diários de
viagens no âmbito da administração municipal e
determina outras providências. Após a discussão, foi
feita a chamada regimental para a 1° votação do projeto
de lei nº 016/2021, que foi aprovado. Ainda na ordem do
dia foi colocado em única votação o requerimento de
urgência do vereador Geovane, onde foi feita a
chamada regimental e foi aprovado por unanimidade.
Em seguida, ainda na ordem do dia foi colocado em
única votação o requerimento nº04/2021, de autoria do
legislativo municipal - assunto antecipação da eleição
da mesa diretora - Biênio 2023/2024. Após a discussão
foi feita a chamada regimental, onde foi devidamente
aprovado por 08 votos a favor e 1 contra em única
votação. Em ato contínuo o presidente declarou aberta
a fase de explicação do dia. O Vereador Walter,
parabenizou a câmera por ter aprovado os projetos que
beneficiará a comunidade, parabenizou o colega
Renato pela organização da feira de Agricultura Familiar



no distrito de Felizardo e falou de sua felicidade pela
vacinação aos jovens. O Vereador Renato, o vereador
parabenizou a gestão pelas ações realizadas que
beneficiam às comunidades, parabenizou o secretário
de esporte, seu companheiro Marcondes e falou das
suas ações que beneficiam os jovens, parabenizou
também o secretário de agricultura, seu companheiro
Derlan e falou também das ações de sua pasta.
Agradeceu aos colegas pela visita à feira no distrito.
Agradeceu a presença do deputado Heitor Freire e ao
colega Abelardo. O mesmo informou que aconteceria
uma blitz educativa comandada pelo DEMUTRAN de
Ipaumirim e o DETRAN/CE, com o objetivo de melhorar
o trânsito de Ipaumirim. O vereador Cícero, usou da
palavra e apoiou a explanação do colega Renato,
agradeceu aos colegas pela votação dos projetos;
solicitou a comunidade que tomasse cuidado em
relação a uma nova contaminação do vírus. O vereador
Roberto justificou sua ausência na seção anterior, pois
esteve acompanhando a sua mãe a consultas médicas.
A vereadora Marcilene, parabenizou as ações do
prefeito Wilson e vice Marcos Souza, como também a
todos os secretários municipais. Parabenizou a todos
que já tomaram a 1º dose das vacinas na idade acima
de 18 anos. Parabenizou a secretaria de agricultura,
companheiro Derlan e Novinha estiveram como técnicos
da SDA na busca da recuperação da casa do mel. O
vereador Geovane parabenizou o secretário de
esportes pelo seu belíssimo trabalho em frente a pasta.



Falou sobre a conquista do mesmo frente a Secretária
de Esportes do estado e que ele deu sua parcela de
contribuição para agilizar essa demanda. Parabenizou o
Vereador Renato em relação a criação de uma rede de
apoio às mulheres. Finalizou parabenizando os
municípios que têm como profissão soldado pela
passagem do seu dia e falou ainda sobre a trajetória do
sr. Geraldinho Saravá, grande jogador, o que alavancou
o nome do nosso município. O Sr. Presidente concedeu
a palavra ao vice-prefeito Marcos Souza, que falou do
seu encontro com o ex-presidente Lula, em visita ao
Ceará, e ao ex vice-governador Prof. Pinheiro,
parabenizou as ações dos secretários. Falou ainda da
conquista do secretário de esporte, junto ao secretário
de esporte do estado e completou ainda que foi
convidado a acompanhar o secretário de esportes no
momento de recebimento dos materiais esportivos. A
vereadora Michelle repudiou as atitudes de alguns
homens em relação à violência contra as mulheres;
Solicitou mais uma vez que a gestão fizesse o conserto
da estrada do sítio serrote. A vereadora Rosineide,
lamentou os ocorridos contra as mulheres aqui em
Ipaumirim; Reforçou a sua indicação e agradeceu;
Parabenizou a ação de limpeza na localidade do posto
fiscal. Reforçou a solicitação do conserto da estrutura
do sítio serrote; Reforçou a cobrança da devolução dos
alimentos do governo do estado, que não se
enquadrava no perfil. Falou da burocracia na vida dos
feirantes e outros trabalhadores. Em seguida os



vereadores parabenizaram parentes e amigos pelo seu
natalício, como também deram votos de pesar pela
perda dos entes queridos. Sr. presidente convidou os
colegas vereadores, Prefeito e vice para assistirem a
um evento no dia 29 de agosto, às 8:00 horas, no
distrito de Canaúna. Parabenizar a gestão pelas ações
desenvolvidas que trazem melhorias ao município.
Nada mais havendo a tratar o presidente abandonou a
falta do Vereador Renato no dia 19/08/2021, em
seguida convidou a todos a ficar de pé para ouvir o hino
do município e convocou-os para a 5ª sessão ordinária
do 2º período legislativo do corrente ano, que será
realizada em 02 de setembro de 2021 em horário
regimental.


